



Szöveg:

**Kaplár F.
Krisztina**

Belsőépítész:

Bara Ákos

Fotó:

Batár Zsolt

AMIKOR BOB FARMERT HÚZ

Bacardi Original Bar, Budapest

Ki a csuda az a Bob? Még a forró nyárbán találgattuk ezt a Láncid pesti oldalán. Ez a kérdés álit ugyanis a Gresham Palota melletti, korábbi ingatlanügynökség páratlan panorámájú ablakain. Egy Bobot már ismertünk a budapesti éjszakából a Bazilika mellől. Ám mivel ott egy ideje már nem láttuk, reméltük, hogy ez lesz a viszontlátás helye. A megnyitóra nagyon kiöltözve érkezett a közönség, hisz a régi Bobhoz leginkább egy fehér szmoking dukált. Aztán a publikum megrökönyödve vette tudomásul, hogy Bob a tőle megszokott latin-amerikai koloniális stílus pompázatossága helyett a trópusokra ugyan szintén jellemző, ám az előzményekhez képest sokkal fiatalosabb, farmeros sráccá lazult.

A BoB, avagy fantáziánévén az Utcabár tehát Budapest egyik legjobb adottságú helyén, a Széchenyi téren található. A város legszebb kilátására és esti fényeire hatalmas üvegfe-lülettel nyíló térben a tervező számára a leg-főbb rendezési elv nem is lehetett más, mint-hogy ezt a tér- és fényélményt a belső térbe integrálja. Meg persze az, hogy a Bacardi nemzetközi bárlánchoz méltóan mindehhez a karibi életérzést is hozzáillessze. Mivel ebben a Dunával párhuzamos, hosszanti ol-dalú, téglalap alaprajzú térben a bal oldali, külső díszlet eleve adott volt, az erre megfo-galmazott válasz stílszerűsége lehetett a hely sikerének a záloga. A válasz a hosszanti ten-gelyre tükrözött, gondosan összeválogatott fényekkel, színekkel és tipográfiával létre-hozott, dinamikus kulissza. Azaz „az utca másik oldalán” kialakított, hamisítatlan latin-amerikai bárpult által adott háttér a pepita placcon való mulatozáshoz. A bár legfőbb célja a szórakozás, maga a szórakoztatás helye a bejárattal szemközti falon, – a hason-latnál maradva – az utca végén kialakított térrész, ahol a komódra szerkesztett DJ-pult mögött cirkuszt ábrázoló falikárpit szimboli-zálja a feladatot. Ami a szín- és anyaghasz-nálatot illeti: az üvegfal előtti parkettázott részen kárpitozott és fabútorok puhítják, míg a kábeldob asztallapok erősítik az utcai han-gulatot. A pult felőli oldalon a fém- és üveg-



Pár méterre tőlünk a fagyos Duna, itt mégis mintha homokot éreznénk a talpunk alatt

felületek dominanciáját a színek és a fények, illetve a bejárat melletti, intimebb hangulatú beugró szintén cirkuszjelenetet ábrázoló falikárpitja oldja. A hosszán elnyúló, egy kiugró félkörívvel bemozgatott, patinázott, dombornyomásos karibi motívumokkal díszített bárpult adja a tér dinamikáját. A tervező többször is megfordult Kubában. Az ottani bárokat, köztük is elsősorban az ikonikus El Floriditát és La Bodegitát jól ismerve sikerült pontosan átörökítenie számtalan meghatározó további motívumot. Tengerparti emlékeket idéz a mellékhelyiség blokkja is,

ahová lengőajtón jutunk be. A türkiz falak és fekete ajtók között fateknőkben moshatunk kezet, megnyitva a kerti csapokat. A falakon lévő kubai fotók és spanyol feliratok között egyszerre carpe diemként és memento moriként is értelmezhető a ráncokkal barázdált, szivarozó idős kubai asszony arcma-sa a saját tükörképünk helyett.

Péntek éjszakai ott jártunkkor a hely bizo-nyított. A jó zenében fojtott fények és meleg színek között vidáman hömpölygő, koktélozó tömegről igen könnyen vizionálhatunk egy fülledt, áttáncolt havannai éjszakát.

Az Utcabár egyik oldala a Lánchíd, a Budai Vár és az Akadémia sorával





FÉNYT HOZUNK VÁLLALKOZÁSÁBA!

A Nascon Kft. több mint tíz éve foglalkozik villanszereléssel. Kezdetben csak villamos kivitelezést, mára már éttermek, konyhák, családi házak villamos tervezését, s a hálózatok teljes körű kivitelezését végzi. Emellett cégünk prémium villanszerelési szolgáltatásokat is kínál vállalkozások részére, legyen szó hőkamerás vizsgálatról vagy épületautomatikai megoldásokról.

A fény nagyban meghatározza a belső terek atmoszféráját, ezért otthonunk vagy üzlet-helyiségünk kialakításakor nem elegendő a korszerű technológiák kínálta lehetőségekkel élni, sokkal inkább érdemes az igényeknek és az adott térnek megfelelően, körültekintően megválasztani a világítási rendszert. Ehhez szükség van olyan szakemberekre, akik figyelmet fordítanak a tervezésre,

és összhangba tudják hozni a világítást a tér adottságaival, berendezésével, funkcióival.

Éttermek, szórakozóhelyek teljes körű villanszerelési feladatait is vállaljuk online adminisztrációs rendszertámogatással. Korszerű mérésekkel tanácsadást nyújtunk éttermek villamos energiafogyasztásának felülvizsgálatát, gazdaságos üzemeltetését illetően az optimális fogyasztás elérése érdekében.

IRÁNYÍTSA MOBILRÓL VILÁGÍTÁSÁT!

Az előző oldalakon bemutatott **Bacardi Original Bar** teljeskörű villamos hálózatának kivitelezését egy korszerű villágításvezérlő rendszerrel kiegészítve cégünk végezte.

Ez az új **XPLC Light** rendszer egy mobilalkalmazás segítségével akár távolról is egyszerűen, könnyen szabályozhatja villamos hálózatát és lámpáit. A termék kedvező áron



kínál világítástechnikai megoldásokat a belsőépítésznek, megrendelőnek.

Szolgáltatásainkkal segíthetünk, hogy az elektromos eszközök, valamint a világítás tervezése és kivitelezése során az esztétikum és a praktikum érvényesüljön, megkímélve a megrendelőt a rosszul alkalmazott technológiai trendek követésétől, és a felesleges kiadásoktól. Keressen minket bizalommal! (x)

Nascon Kft.

Tel.: +36-20-9644-089

Web: www.nascon.hu



NASCON
VILLANSZERELÉS
www.nascon.hu



HAMAROSAN MEGKEZDŐDIK A TERMELÉS A BÁTONYTERENYEI ACÉLSZERKEZET GYÁRTÓ ÜZEMBEN

Az F3R-TECHNOLÓGIA Acélszerkezetgyártó Kft. zöldmezős beruházással alakítja ki fémipari, elsősorban építőipari acélszerkezet gyártó üzemét Nógrád megyében.

A közeljövőben elkészülő beruházás során a vállalkozás a Bátonyterenyi Ipari

Park területén építi fel 1115 m²-es üzemépületét, melyben a fémiparban megtalálható félkész és késztermékekből állítja majd elő az elsősorban építőiparban használatos acélszerkezeteket.

Az F3R-TECHNOLÓGIA Kft. fő vállalat-

politikai célja a létrejövő fejlesztéssel egy olyan modern acélszerkezet gyártó üzem létrehozása, mely a nagymértékű gépesítetttség előnyeit a kézi munkával ötvözve kiváló minőségű munkát tud elvégezni nagy mennyiségben is. A részben uniós támogatással létrejövő bátonyterenyi üzem nagyrészt egyedi tervezésű gyártó és festő gépsor berendezésekkel lesz felszerelve, és innovatív robottechnológia bevonásával biztosítják majd a pontos munkavégzést és a kiemelkedő minőséget.

A méretgazdaságosság és az anyagtakarékos technológiák alkalmazásával a vállalkozás stabil, jó jövedelemtermelő üzem működtetését, illetve nemzetközi szinten is versenyképes termékek előállítását célozza meg. (x)

